



Consiliul Local al Municipiului Sfântu Gheorghe

Nr. 123/2020

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 10 ianuarie 2020, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Sfântu Gheorghe, la care sunt prezenți 18 membri, 2 reprezentanți ai satelor aparținătoare Municipiului Sfântu Gheorghe, Miklós András – sat Coșeni, Vaszi Etelka - sat Chilieni, lipsind: Csatlós László, Magyarosi Imola-Piroska, Tischler Ferenc.

Convocarea Consiliului Local al Municipiului Sfântu Gheorghe s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ prin Dispoziția emisă de primarul Municipiului Sfântu Gheorghe, nr. 1/2020.

În sală sunt prezenți reprezentanți mass-media.

La ședință participă, conform legii: Sztakics Éva-Judit, Toth-Birtan Csaba viceprimarii municipiului Sfântu Gheorghe, Kulcsár Tünde-Ildikó secretarul general al municipiului Sfântu Gheorghe.

Domnul președinte de ședință **COCHIOR ANDREI** (lb.r.): „Putem începe, nu? Eu vă zic, că bine ați venit, vă urez la mulți ani tuturor consilierilor, d-lui viceprimar și d-nei viceprimar, și să începem. Potrivit art. 228 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, nu pot lua parte la deliberarea și adoptarea hotărârilor consilierii care au un interes personal în problema supusă dezbaterii. Dacă sunt asemenea situații consilierii sunt obligați să anunțe înainte de începerea dezbaterilor interesul personal pe care-l au în problema respectivă. În afară de cele 4 puncte mai sunt și altele? Dacă nu, să începem cu dezbaterii ordinii de zi. Supunem la vot ordinea de zi.”

Se votează cu 18 voturi pentru, în unanimitate.

”Mulțumesc. Trecem la punctul nr. 1.”

PUNCTUL I de pe Ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de finanțare secvențial pe anul 2020, între Județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna, Municipiul Sfântu Gheorghe prin Consiliul Local al municipiului Sfântu Gheorghe și Asociația Club Sportiv Sepsi-SIC pentru finanțarea programului sportiv: ”Participarea ACS Sepsi Sic în competițiile interne și internaționale de baschet, tenis de masă, ciclism, lupte și handbal, sezon competițional 2019-2020, juniori și seniori”. Prezintă: Toth-Birtan Csaba, viceprimar.

Domnul viceprimar **TOTH-BIRTAN CSABA** (lb.m.): „Supunem spre vot finanțarea aferent anului curent, a contractului secvențial încheiat pentru sezonul competițional 2019-2020. Valoarea totală a contractului este în sumă de 5.454.500 lei, care este contribuția totală a Consiliului Județean și Consiliului Local, din care contribuția municipiului Sfântu Gheorghe pentru anul curent este de 1.530.452 RON, iar contractul este valabil până la data de 31 iulie 2020.”

Domnul președinte de ședință **COCHIOR ANDREI** (lb.r.): „Dacă sunt și alte probleme, sau intervenții? Dacă nu, comisiile 1, 5 și 6 au dat aviz favorabil. Supun la vot, dacă sunteți de acord cu proiectul. Vă rugăm să votați.”

Se votează cu 17 voturi pentru, 1 consilier nu votează (Cochior Andrei),
HOTĂRÂREA NUMĂRUL 1/2020.

PUNCTUL II de pe Ordinea de zi: proiect de hotărâre privind modificarea și



completarea Hotărârilor Consiliului Local de aprobare a documentațiilor tehnico-economice aferente proiectului "Reducerea emisiilor de carbon în Municipiul Sfântu Gheorghe prin investiții bazate pe Planul de Mobilitate Urbană Durabilă", aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect. Prezintă: Sztakics Éva-Judit, viceprimar.

Doamna viceprimar **SZTAKICS ÉVA-JUDIT** (lb.m.): „Proiectul nostru "Reducerea emisiilor de carbon în Municipiul Sfântu Gheorghe prin investiții bazate pe Planul de Mobilitate Urbană Durabilă" este în faza de a încheia contractul. Proiectul conține 9 componente, care conține achiziționarea a 12 autobuze electrice, reabilitare a 5 străzi și 2 trotuare, construirea și mutarea noului sediu a firmei de transport public, construirea unui terminal transport public urban-județean, interjudețean, realizarea unei piste de bicicletă pe digul Olt, de la str. Kökényes până la intrarea în satul Chilieni, construirea unui pod pietonal, înființare 18 stații de închiriere biciclete. Valoarea totală a proiectului este în sumă de 127.202.904,33 RON (inclusiv TVA). Cheltuielile neeligibile ale proiectului sunt în cuantum de 14.377.754,78 RON. La cheltuielile eligibile trebuie să contribuim cu 24,61%, a cărei valoare este de 27.767.182,98 RON. Menționez faptul că până când semnăm contractul este posibil să mai modificăm HCL, dar o vom face, pentru că trebuie să ne acomodăm cu cerințele agenției de la Alba Iulia și finanțatorului.”

Domnul președinte de ședință **COCHIOR ANDREI** (lb.r.): „Dacă sunt intervenții, sau propuneri? Dacă nu, comisiile 1, 2 și 5 au dat aviz favorabil. Supunem la vot proiectul de hotărâre nr. 2. Vă rog să votați.”

Se votează cu 17 voturi pentru, 2 consilieri nu votează (Bálint Iosif, Kolcza István), **HOTĂRÂREA NUMĂRUL 2/2020.**

PUNCTUL III de pe Ordinea de zi: proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 342/2019 pentru modificarea HCL nr. 113/2019 privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții și aprobarea proiectului „Reconversia și refuncționalizarea terenului în jurul lacului din cartierul Gării” și a cheltuielilor legate de proiect. Prezintă: Sztakics Éva-Judit, viceprimar.

Doamna viceprimar **SZTAKICS ÉVA-JUDIT** (lb.m.): „Valoarea totală a proiectului „Reconversia și refuncționalizarea terenului în jurul lacului din cartierul Gării” este în suma de 17.755.587,70 RON (inclusiv TVA). Suntem în situația norocoasă, ca construirea zidului de sprijin, care figura ca cheltuială neeligibilă, acum a devenit eligibil, astfel se modifică raportul dintre cheltuielile eligibile și neeligibile. Ca și așa, contribuția proprie este în suma totală de 8.309.256,28 RON, care este compus din cheltuielile neeligibile, și contribuția de 44,47% din valoarea eligibilă a proiectului.”

Domnul președinte de ședință **COCHIOR ANDREI** (lb.r.): „Mulțumim. Sunt intervenții, sau propuneri? Nu! Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 5 au dat aviz favorabil. Vă rugăm să votați.”

Se votează cu 18 voturi pentru, în unanimitate, **HOTĂRÂREA NUMĂRUL 3/2020.**

PUNCTUL IV de pe Ordinea de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 266/2019 privind aprobarea modificării organigramei și statului de funcții pentru personalul din cadrul Direcției de Asistență Socială Sfântu Gheorghe, HCL nr. 292/2019 privind aprobarea modificării organigramei și statului de funcții pentru personalul din cadrul Direcției de Asistență Socială Sfântu Gheorghe și HCL 377/2019 privind aprobarea reorganizării Direcției de Asistență Socială Sfântu Gheorghe. Prezintă: Sztakics Éva-Judit, viceprimar.

Doamna viceprimar **SZTAKICS ÉVA-JUDIT** (lb.m.): „Trebuie să modificăm hotărârile enumerate în titlul proiectului, conform solicitării prefecturii. De fapt este vorba



de modificări formale, nu modificăm nimic în conținut.”

Domnul președinte de ședință **COCHIOR ANDREI** (lb.r.): „Mulțumim. Sunt intervenții, sau propuneri? Nu! Mulțumesc. Comisiile de specialitate nr. 1, 3 și 5 au dat aviz favorabil. Vă rugăm să votați.”

Se votează cu 18 voturi pentru, în unanimitate, **HOTĂRÂREA NUMĂRUL 4/2020.**

„Sunt intervenții la diverse? Dacă nu, vă mulțumesc pentru participare.”

Prezentul Proces-verbal s-a încheiat într-un singur exemplar, care se păstrează la dosarul ședinței, în arhiva Primăriei Municipiului Sfântu Gheorghe, județul Covasna și a fost adoptat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 31 ianuarie 2020.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cochior Andrei

SECRETAR GENERAL
Kulcsár Tünde-Ildikó

